

高温酷暑 守护当夏

□潘霖 仇才波 记者 周创

盐城晚报讯 近日,盐城连续发布高温黄色预警信号。面对持续高温,市公安局亭湖分局公安民辅警尽心守护夏季治安,为人民群众生命财产安全保驾护航。

“太感谢你们了,如果不是你们,我母亲这么大年纪,在这么热的天气下,真不知道会发生什么意外。”7月26日傍晚,在毓龙派出所红霞警务室,戴女士看到平安无事的母亲,向民警们表达深深的感激之情。

当天下午3时30分许,民警张红霞在走访社区返回途中,发现一位老奶奶坐在警务室北侧路边,疑似迷路。考虑到天气炎热,民警担心老人中暑,便立即将老人带回警务室避暑。在警务室里,民警们不仅悉心照料老人,安抚她的情绪,还迅速尝试联系老人亲属,最终成功联系上老人的女儿戴女士。已经焦急寻找老人多时的戴女士赶到警务室,看到母亲安然无恙,激动不已。临走时,民警一再叮嘱戴女士要照看好老人,特别是这种高温酷暑天,要更加小心。

无独有偶,7月21日晚上9时20分许,炎热尚未退去,五星派出所接到了报警求助,“警察同志,有位小伙子连人带车摔倒了,你们赶紧过来看看!”接警后,民

警张跃松立即赶往现场。到达现场后,民警上前查看情况,发现该男子的头发已经湿透,还出现脸色发白、口齿不清、精神状态不佳等症状,经过初步判断,民警认为小伙可能是中暑。

民警第一时间拨打120急救电话,在等待救护车到来的同时,还耐心安抚小伙子的情绪,并迅速为他找来饮用水,现场进行物理降温处理。在民警和周围群众的共同努力下,小伙子的意识逐渐恢复,民警也联系上其家人,并叮嘱家属不用担心,救护车马上就到。急救人员赶到现场后表示:“还好民警及时采取降温措施,否则有可能导致热射病。”随后,民警协助医护人员将其抬上救护车,送往医院作进一步检查治疗。

警方提醒市民:夏季因为气温高,水分散失较快,感到身体不适时,要及时休息,防止中暑,同时养成随身携带饮用水的习惯,间歇性为自己补充水分,可减少体内水分流失。

高温还在继续,守护永不停歇。下一步,亭湖公安将结合夏季治安打击整治行动,用实际行动诠释着责任与担当,为炎炎夏日送上阵阵“清凉”。



近年来,盐都区大纵湖旅游度假区30余名退伍军人成为急农民所急、想农民所想的“服务员”,科技致富的“领头雁”,助推新农村建设。

图为“八一”前夕该度假区退伍军人、倪杨村党总支书记朱汉标指导养殖户在高温下进行螃蟹养殖管理。

周美清 刘庆宝 摄

分析研究当前经济形势和经济工作 审议《整治形式主义为基层减负若干规定》

(上接2版)要保持人民币汇率在合理均衡水平上的基本稳定。要切实增强宏观政策取向一致性,形成各方面共同推动高质量发展的强大合力。要继续发挥好经济大省挑大梁作用。

会议强调,要以提振消费为重点,扩大国内需求,经济政策的着力点要更多转向惠民生、促消费,要多渠道增加居民收入,增强中低收入群体的消费能力和意愿,把服务消费作为消费扩容升级的重要抓手,支持文旅、养老、育幼、家政等消费。要进一步调动民间投资积极性,扩大有效投资。

会议指出,要培育壮大新兴产业和未来产业。要大力推进高水平科技自立自强,加强关键核心技术攻关,推动传统产业转型升级。要有力有效支持发展瞪羚企业、独角兽企业。要强化行业自律,防止“内卷式”恶性竞争。强化市场优胜劣汰机制,畅通落后低效产能退出渠道。

会议指出,要推进高水平对外开

放,进一步营造市场化、法治化、国际化一流营商环境,稳步扩大制度型开放,落实制造业领域外资准入限制措施“清零”要求,推出新一轮服务业扩大开放试点举措,促进利用外资企稳回升。要积极培育外贸发展新动能,拓展中间品贸易、绿色贸易。要扎实推进高质量共建“一带一路”。

会议强调,要持续防范化解重点领域风险。要落实好促进房地产市场平稳健康发展的新政策,坚持消化存量和优化增量相结合,积极支持收购房存量商品房用作保障性住房,进一步做好保交房工作,加快构建房地产发展新模式。要完善和落实地方一揽子化债方案,创造条件加快化解地方融资平台债务风险。要统筹防风险、强监管、促发展,提振投资者信心,提升资本市场内在稳定性。

会议指出,要扎实推进乡村全面振兴,巩固拓展脱贫攻坚成果,确保农村人口不发生规模性返贫致贫。

要加强耕地保护和质量提升,抓好农业生产,努力夺取全年粮食丰收。

会议强调,要加大保障和改善民生力度。要强化就业优先政策,做好高校毕业生等重点群体就业。要加强低收入人口救助帮扶,织密扎牢社会保障网。要全力做好防汛抗洪救灾工作,做好迎峰度夏期间能源电力供应,抓好安全生产,认真解决食品安全、社会治安等问题。要深入打好污染防治攻坚战,扎实推进碳达峰碳中和。要做好“十五五”规划前期研究谋划工作。

会议指出,形式主义、官僚主义是顽瘴痼疾,必须下大力气坚决纠治。基层是贯彻落实党中央决策部署的“最后一公里”,不能被形式主义、官僚主义束缚手脚。中央书记处要持之以恒抓住不放,中央层面整治形式主义为基层减负专项工作机制要定期督促检查,中央和国家机关各部、各省级党委和政府在安排部署

工作时要实事求是,省以下各级党委要履行好主体责任,各级纪检监察机关要强化监督执行。

会议强调,要强化制度建设与执行,统筹为基层减负和赋能,进一步严格落实中央八项规定及其实施细则精神,持续精文简会,统筹规范督查检查考核,切实解决过频问题,严格规范从基层借调干部,加强政务移动互联网应用程序规范化管理,整治“指尖上的形式主义”,进一步理顺基层权责,推动资源、服务、管理向基层下沉,精简创建示范和达标活动,注重创建示范实效。对党员干部特别是基层群众反映强烈的突出问题,要发现一个整治一个;对具有一定典型性、普遍性的问题,要集中力量开展专项整治和清理,切实把基层从形式主义、官僚主义的束缚中解脱出来,引导广大党员、干部树立正确政绩观,激励担当作为,有更多精力抓落实。

警民携手救助东方白鹳

盐城晚报讯 近日,射阳县公安局黄沙河海防派出所在当地群众的帮助下,成功救助国家一级保护动物东方白鹳。

据悉,射阳一群众在田间耕作时发现一只长相特别的“大鸟”,且精神状态不佳,疑是受伤保护动物,遂报警求助。接到群众报警后,射阳县公安局黄沙河海防派出所民警迅速赶赴现场。据民警观察,这只大鸟嘴尖且长,羽毛多为白色,羽尾呈黑色。经初步辨认,该“大鸟”为国家一级保护动物东方白鹳,因翅膀受伤无法正常飞行。随后民警将其带回派出所小心照料,同时与江苏省盐城国家级珍禽自然保护区联

系,等待专业工作人员前来救治。

东方白鹳属于大型涉禽,是国家一级保护动物,有“鸟界国宝”之称,属濒危鸟类,目前全球野生存活数量不足万只,常在沼泽、湿地、塘边涉水觅食,性宁静而机警,飞行或步行时举止缓慢,休息时常单足站立。

目前,该东方白鹳已得到妥善救治并重新放归大自然。警方提醒:若发现有野生动物受伤或者被困等情况,要及时联系相关部门或者拨打110向警方求助。此外,非法捕猎、杀害国家重点保护野生动物,属于违法犯罪行为,将被依法追究法律责任,请切勿触碰法律红线。

徐红丽 赵紫艳 方明坤

男子醉酒摔倒 警民合力施救

盐城晚报讯 盛夏时节,烈日炎炎,近日,亭湖街头“上演”温暖一幕,民警和热心民众携手合力救助一位骑行摔倒的醉酒男子。

7月24日夜里,新洋港海防派出所接到热心群众报警求助,“警察同志,这边有一名醉酒男子躺在路边,身边没有陪同的人,你们快过来看看吧。”接警后,民警迅速出动。到达现场后,民警立即上前查看该男子的情况,发现男子脸上有明显的摔倒痕迹,全身散发着浓烈的酒气,言语不清,

无法提供自己的身份信息和家庭住址。民警初步判断,该男子是因醉酒导致意识模糊而不慎摔倒。出于安全考虑,民警立即将他送往附近的医院进行救治。幸运的是,由于民警的及时救助,男子的伤情稳定,没有生命危险。

民警提醒广大市民:在享受夏日时光时,切勿忽视个人安全。饮酒需要适量,酒后请勿驾驶任何交通工具,包括自行车和电动车,且尽量与朋友或家人结伴,以便在需要时得到帮助和支持。潘霖 仇才波

(上接2版)

习近平指出,上半年,各民主党派中央和无党派人士紧紧围绕党和国家中心工作,聚焦因地制宜发展新质生产力、畅通国内大循环、提升国家创新体系整体效能、推进人工智能与经济社会融合发展、缓解地方财政困难等建言献策,持续开展长江生态环境保护民主监督,为中共中央科学

决策提供了重要参考。他代表中共中央向大家表示衷心感谢。

习近平对各民主党派、全国工商联和无党派人士提出3点希望。一是深入学习贯彻中共二十届三中全会精神,引导广大成员和所联系群众深刻把握进一步全面深化改革的重大意义、重大原则和重大举措,把中共中央决策部署转化为社会各界的共

同意志和自觉行动。二是持续巩固统一战线的共同思想政治基础,切实把思想认识统一到中共中央关于经济形势的分析判断上来,正确看待形势和改革发展中的问题,合力战胜前进中的各种风险挑战。三是继续为实现经济社会发展目标献计出力,围绕落实中共二十届三中全会提出的重大改革举措、经济社会发展中的重

大问题以及“十五五”规划前期研究谋划工作等,深入开展调研,为中共中央科学决策提供参考。

石泰峰、刘国中、何立峰、张国清、吴政隆,中共中央、国务院有关部门负责人出席座谈会。

出席座谈会的党外人士还有邵鸿、何报翔、王光谦、秦博勇、朱永新、杨震和张恩迪、江利平、安立佳、李林等。